

【设计在线】服装设计学院网上教学名师汇（十四） ——《华服设计》课程教师李琳琳

一场突如其来的疫情，打乱了我们我们原定的学习计划，面对困难，面对问题，没关系，我们师生拧成一股力量，团结起来抵抗困难，这场战役，我们有备而来。在我校、院两级领导的全面部署下，积极响应国家“停课不停教，停课不停学”的号召，迎来了2020年教学新形式。

本期设计在线话教学——网上教学名师汇的受访者，产品设计教研室教师李琳琳。



对于奋斗在一线的教师来说，无论是旧的，还是新的教育理念与模式，都是通过教师自身的教育理念而表现出来。我们一直都在提成课堂翻转的教学新理念，在这个特殊的时刻，正是展现现代化新理念的教学模式。为发挥混合教育模式的优势性，也让同学们照常上课，不落下学习进度，华服设计的团队在超星教学平台立了“华服设计”课程，将线上和线下的教学合二为一，开启教学直播模式。



教学形式的安排

学校、同学、老师们对线上教学的热度始终保持高亢的情绪，都积极相应相关教学安排。老师们也做了充分的教学准备工作。为保证教学质量和教学效果，我校组织了多方位的教学检查团队和后台技术平台的支持团队，时刻保证前方老师直播教学的畅通性。



教师团队的教学工作情况

同学们积极参与各网络教育平台的课前、课后的互动，积极完成老师布置的教学任务，并积极参与课程建设工作，为任教老师提供了许多宝贵的好点子和好的想法。更多的是同学们在此次此刻学会了包容和体谅，体会到团结互助的可贵性。



线上师生日常互动情况

老师们，为了保障更好地完成教学效果，积极备课，为了满足多种学习条件和避免正常教学出现纰漏，开启超星直播、腾讯会议、雨课堂、教学材料共享等

多方案、多元素的教学形式，每次课前都会做大量的测试工作，来保障教学课堂能够正常有序地开展。



老师日常备课、教学情况

一转眼，线上直播教学已经第3周啦，回顾下来，已从最初的紧张和焦虑中慢慢找出规律和方法，不再手忙脚乱，而是徐徐图之。华服设计课程是一门理论为主的职业选修课，为了避免有学生错过教学时间，每次课前提前半个小时开始在各班的消息群里发布本次课程的教学要求，课前15分钟开始让同学们有序地进入直播间，开始每日点名工作，课前10分开始温馨提示课程开启时间，课前5分钟总结课后作业完成情况。接下来，就是气氛活跃的90分钟授课环节，在老师授课环节既要阐述课程知识要点，同时，要是加入思政理念，实时疏导学生思想，让同学们在这个困难面前放平心态、不急不躁、有条不紊地完成学业。为了让同学们更好地复习本次课堂内容，巩固知识点，课程结束时会进行新的任务点的发放，并要求在指定的时间内进行课后习题的填写，老师会根据到课率和每次作业完成情况给与分数。其任务点的完成情况会作为本门课程的考核范畴。

作业1: 1讲 华服文化内涵概述

请输入学号或姓名 全部学校

创建时间: 2020-02-18 17:11 发送地: 49人 已交: 49人

姓名	学号/工号	学校	状态	提交时间
柯淑甜	201701020538		完成	2020-02-24 13:46
韩琦	201701020540		完成	2020-02-24 13:45
陈方雷	201701020537		完成	2020-02-24 13:43
田子美	201701020536		完成	2020-02-24 13:50
张新	201701020535		完成	2020-02-24 13:50
胡淑甜	201701020528		完成	2020-02-24 13:50

线上学习平台的作业完成情况



线上学习平台的互动完成情况

作为一名平凡的教师，李琳琳老师始终铭记一名人民教师的使命，以学生为本”“以学生的发展为本”的教育理念。我们相信，我们终究会战胜困难，终会期待美好时刻的到来。